

Студенты БГУКИ посетили музей МЧС

12.04.2022

В рамках практических занятий по теории и практике экскурсионной работы для студентов факультета информационно-документных коммуникаций Белорусского государственного университета культуры и искусств в Музее пожарного и аварийно-спасательного дела была проведена экскурсия – мастер-класс.

Экспозиция музея позволила молодежи погрузиться в мир прошлого, узнать о становлении профессии пожарного-спасателя и развитии пожарной службы на территории Беларуси.

Помимо методики проведения экскурсий для различных категорий населения будущих специалистов музейного дела интересовали вопросы создания экспозиции, организации фондовой и научно-исследовательской работы. Во время общения молодые люди подчеркнули значимость того, что представление героических и трагических страниц летописи пожарной службы происходит в здании, которое за 136 лет само стало не только частью истории города, но и олицетворением традиций огнеборцев.

Получив заряд положительных эмоций от проведенного мастер-класса, молодые люди оставили свои добрые пожелания работникам музея в книге отзывов.



РЕПОЗИТОРИЙ БГУКИ